Конспект урока.
Алгебра 9 класс

Тема урока «Построение графика квадратичной функции».

Тип урока: изучение нового материала.

  Цель: 

1. Выработать умения указывать координаты вершины параболы, её ось симметрии, направление ветвей параболы; выработать умение строить график квадратичной функции.
2. Развитие умения аккуратно строить график квадратичной функции, развитие речи учащихся; развитие внимания. 

3. Воспитание культуры отношений. 

Оборудование: 

1. Доска  

2. Карточки с образцом построения графика квадратичной функции.

3. Чертежные принадлежности

Ход урока

I. Организационный момент:

· приветствие;

· готовность учащихся к уроку;

· состояние рабочего места учащихся: наличие тетрадей, дневников, учебников, чертежных принадлежностей;

· отсутствующие на уроке (сообщают дежурные).

II. Сообщение целей и темы урока.

Учитель. 
Тема урока: «Построение графика квадратичной функции».

Сегодня на уроке перед нами стоит задача - научиться строить график квадратичной функции y=ах2+bx+c. Но сначала вспомним основные моменты.
III. Устная работа.

Как называется график квадратичной функции?
Как определить направление ветвей?

Как найти значение у если известно значение х? 
Что такое алгоритм?

IV. Изучение нового материала.

Давайте вместе разработаем алгоритм построения графика квадратичной функции.

Записываем в тетрадь.
Алгоритм построения графика квадратичной функции y=ах2+bx+c.

1. Дать характеристику функции (название, график, направление ветвей)

2. Указать область определения функции.

3. Найти координаты вершины параболы (хв, ув)

4. Написать уравнение оси симметрии параболы.

5. Составить таблицу значений функции с учетом оси симметрии параболы.

6. Построить график функции.

ОБРАЗЕЦ

Построить график функции у=2х2 – 4х + 5

1. у=2х2 – 4х + 5 – квадратичная функция, график – парабола, ветви – вверх, т.к. а=2 и 2>0.

2. Д(у)=R

3. Найдем координаты вершины:  
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хв=-(-4)/2*2=4/4=1

ув=у(1)=2*12-4*1+5=3
(1;3) – вершина параболы

4.  х = 1 – ось симметрии

5. 

	х
	0
	-1

	у
	5
	11


6. Построим график
V. Закрепление нового материала.

VI. Итоги урока

Повторить схему построения графика функции y=ах2+bx+c.

VII. Домашнее задание.
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